

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS – UFLA
PRO-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PRG
DIRETORIA DE PROCESSOS SELETIVOS - DIPS

SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO DE GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 164 – DIPS/UFLA

Retifica-se o Edital nº 163 DIPS/UFLA, publicado no Diário Oficial da União nº 56 do dia 22 de março de 2013, Seção 3, página 51, referente à **Seleção de Candidatos para Obtenção de Novo Título de Graduação 2013-1**. Onde se lê, na Tabela 1, “Matemática - Licenciatura (28 vagas)”, leia-se “Matemática - Licenciatura (27 vagas)”; “Nutrição (15 vagas)”, leia-se “Nutrição (14 vagas)”.

Lavras, 1º de abril de 2013

Maria Eugênia Alvarenga Oliveira
Diretora da DIPS/UFLA

Soraya Alvarenga Botelho
Pró-Reitora de Graduação/UFLA